



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.005459/2025-70

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

RETIFICAÇÃO

EDITAL CONJUNTO Nº 3/2025 PRPI/REITORIA-IFCE

BOLSA DE INICAÇÃO A EXTENSÃO PROGRAMA PROEXT-PG CAPES/IFCE

Onde se lê:

5.4 Dispor de 16 horas semanais para as atividades da bolsa, de forma presencial, em Fortaleza-Ceará, sem prejuízo do tempo disponível para as demais atividades acadêmicas.

Leia-se:

5.4 Dispor de 16 horas semanais para as atividades da bolsa, de forma presencial, **em um dos campi** que tiveram projetos de extensão aprovados no Edital Conjunto PRPI/PROEXT Nº01/2025 (**Acará, Fortaleza, Limoeiro do Norte, Caucaia ou Juazeiro do Norte**), sem prejuízo do tempo disponível para as demais atividades acadêmicas.

(assinatura digital)

JOELIA MARQUES DE CARVALHO
Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

(assinatura digital)

ANA CLÁUDIA UCHÔA ARAÚJO
Pró-Reitora de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação**, em 29/07/2025, às 17:29, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ana Claudia Uchoa Araujo, Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 29/07/2025, às 17:47, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7678558** e o código CRC **5D233C63**.

23255.005459/2025-70

7678558v4